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Notulen van de Algemene Vergadering FC Trias 2015 
 
Datum   : 28 september 2015 
Aanvang  : 20.00 uur 
Locatie   : Kantine Sportcomplex ’t Huitinkveld  
 
Aanwezig  : 86 leden (allen stemgerechtigd) 
 
Afwezig m.k.g.  : Harry en Yvonne Kruisselbrink, Dinant Eggink, Nico Schutte  
 
Voorzitter  : Jan Wilterdink 
Notulist/secretaris : Klaas Dijkstra 
 
 

1. Opening 
- Voorzitter Jan Wilterdink opent om 20.01 uur de algemene vergadering 2015 en heet 86 leden, 

ereleden en leden van verdienste van harte welkom. 
- De voorzitter verzoekt de vergadering, volgens een goede traditie, staande 1 minuut stilte in acht  
  te nemen uit respect voor de leden en andere betrokken FC Trias-aanhangers die ons afgelopen  
      jaar zijn ontvallen.   
- De Algemene Vergadering (AV) is het moment waarop het bestuur (financiële) verantwoording 

aflegt over afgelopen seizoen en de plannen presenteert voor komend seizoen. 
- Voorzitter Jan Wilterdink geeft bij het begin van zijn presentatie aan een hele trotse voorzitter te 

zijn. FC Trias heeft immers een fantastisch seizoen achter de rug. We grossierden in 
kampioenschappen en KNVB-bekers, met kampioenschappen van Heren 1, Heren 3, A1, B2, 
MC1, F1 en F4, en KNVB-bekers voor A1 en MC1. Dit zijn buitengewone prestaties geweest! 

- Jan Wilterdink memoreert ook nog aan het feit dat zowel de jeugd als de senioren van FC 
Trias sinds afgelopen seizoen in een mooie nieuwe kledinglijn spelen. Jan bedankt hiervoor 
nogmaals alle kledingsponsoren, die dit financieel mogelijk hebben gemaakt, maar in het 
bijzonder ook de kledingcommissie, die ongelofelijk veel werk heeft verzet om iedereen in het 
nieuw te steken. 

- Trots is het bestuur ook op de vele vrijwilligers van FC Trias. Zonder hen hadden we niet zo 
veel kampioenen gehad, had er niet kunnen worden getraind, zag onze accommodatie er niet 
zo verzorgd uit, waren er niet elke week scheidsrechters, was het bier lauw en de ballen 
gehakt koud. FC Trias is en blijft een amateurvereniging. We zijn daarom voor een groot deel 
afhankelijk van onze vrijwilligers. Daarom moeten we veel respect voor hen hebben en er niet 
altijd maar vanuit gaan dat anderen (bestuur, commissies, trainers, leiders, etc.) alles 
‘automatisch’ wel voor ons zullen regelen. Het is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van 
iedereen die bij FC Trias betrokken is. Er is altijd wel iets te doen!  Laten we dat vooral samen 
doen. Iedereen heeft goede ideeën en als we die samen brengen, kunnen we een volgende 
stap maken en nog vele mooie resultaten bereiken. Als we het met z’n allen doen en “live” met 
elkaar blijven praten, in plaats van over elkaar, dan kunnen we met z’n allen veel plezier 
(blijven) beleven aan de voetbalsport en met elkaar “Trots zijn op FC Trias”.  

- Aan het einde van zijn opening bedankt de voorzitter nogmaals alle vrijwilligers en het technisch 
kader voor hun inzet in het afgelopen seizoen en wenst hij iedereen succes in het seizoen 2015-
2016. De AV ondersteunt de woorden van de voorzitter met applaus. 
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2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Mededelingen: 
 

- De koffie en één consumptie zijn voor rekening van FC Trias. 
- De voorzitter meldt de afwezigheid van enkele leden (zie kop notulen). 
- Punt 12. op de agenda zal na punt 8. worden behandeld.  
- De voorzitter vraagt aandacht voor orde en verloop van de vergadering met betrekking tot o.a. het 

stellen van vragen. Eerst een toelichting van de zijde van het bestuur en dan is er gelegenheid om 
vragen te stellen alsmede ook bij de rondvraag aan het einde van de vergadering. 

- Inventarisatie rondvraag levert 6 vragenstellers op:                                                                     
Andre Klein Starink (D7), Herman Wullink (onderhoud accommodatie), Wim Mennink 
(scheidsrechters) Francisca Klanderman (EHBO op zaterdag en zondag), Andre Stemerdink (dug 
outs en investering prestatievoetbal) en Gerald Winkelhorst (kassa kantine en clevercard). 
 
Ingekomen stukken: 

- De secretaris meldt dat er twee ingekomen stukken zijn: 
o Een brief van de KNVB (ordemaatregelen) 
o Een brief van JPR Advocaten namens de heer Ten Pas 

 
Voorzitter Jan Wilterdink licht deze stukken kort toe. Tijdens de wedstrijd FC Trias - FC Eibergen 
is er controle geweest van de KNVB op handhaving van ordemaatregelen. Na deze controle 
hebben wij bericht gehad dat tijdens de wedstrijden alleen in kunststof of kartonnen bekers drank 
mee naar buiten genomen mag worden (dit geldt zowel voor de tribune en het terras als "langs de 
lijn") en dat het bovendien niet is toegestaan om vuurwerk af te steken. Onder vuurwerk wordt 
zowel knalvuurwerk als sier- en rookvuurwerk verstaan. Nieuwe overtredingen zullen door de 
KNVB worden bestraft. We rekenen daarom op jullie begrip en medewerking. Hier zal op de 
website ook nog een keer aandacht voor worden gevraagd. De heer Ten Pas heeft via een 
advocaat laten weten dat hij last heeft gehad van het vuurwerk tijdens de kampioenswedstrijd en 
dit als een risico ziet voor zijn paarden. FC Trias heeft naar aanleiding hiervan contact 
opgenomen met zowel de heer Ten Pas als de advocaat, de situatie uitgelegd en afgesproken dat 
FC Trias hier rekening mee zal houden en uiteraard ook aan alle regelgeving zal voldoen.  

  
3. Vaststelling van de notulen van de ALV 2014. 
- Voorzitter Jan Wilterdink gaat kort in op de open eindjes uit de rondvraag van 2014.  
- De vergadering heeft na deze toelichting geen vragen en op- of aanmerkingen zodat de notulen 

van de ALV 2014 worden vastgesteld en goedgekeurd.  
- De secretaris wordt met applaus bedankt voor de correcte verslaglegging. 

 
4. Jaarverslag 2014-2015 
- Secretaris Klaas Dijkstra geeft een korte mondelinge samenvatting en impressie van het  

jaarverslag 2014-2015. Een verslag dat met een selectie van redactionele artikelen van onze 
eigen site is samengesteld. Artikelen die er door onze leden zelf op zijn gezet. Dus het is een 
jaarverslag van de leden zelf en samengesteld door de secretaris. De secretaris noemt vooral die 
onderwerpen die het seizoen 2014-2015 hebben ingekleurd waaronder de sportieve hoogte- en 
dieptepunten en andere noemenswaardige gebeurtenissen. E.e.a. is na te lezen op de website. 

- De secretaris blikt verder kort vooruit op het seizoen 2015-2016. Uiteraard hopen we dat het 
nieuwe seizoen FC Trias in sportief opzicht weer veel zal brengen, maar vooral dat er op alle 
niveaus voetbalplezier wordt beleefd. Ook in bestuurlijk opzicht zijn er de nodige ambities voor het 
nieuwe seizoen. Zo zal er o.a. uitvoering worden gegeven aan het Meerjaren Onderhoudsplan 
voor de accommodatie, dat onlangs door SSB en een aantal vrijwilligers is opgesteld. Ook zal de 
organisatiestructuur van FC Trias tegen het licht worden gehouden. Hiervoor is al een 
voorbereidingsplan opgesteld door de Saxion Hogeschool. Verder zal de website worden 
vernieuwd en zal er een enquête worden gehouden onder alle leden en sponsoren van FC Trias. 
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- De vergadering heeft geen vragen en op- of aanmerkingen zodat het jaarverslag ongewijzigd 
wordt vastgesteld en met applaus goedgekeurd.  

 
5. Financieel Jaarverslag  
- Penningmeester Inge Klein Gunnewiek geeft een heldere toelichting op de jaarcijfers 2014-2015 

van FC Trias. Op verzoek van penningmeester Henk Breukers van Stichting Sport Bataafseweg 
worden de cijfers van de Stichting Sport Bataafseweg ook door de penningmeester van FC Trias 
gepresenteerd en toegelicht.  

- Financieel gezien staat FC Trias er nog steeds zeer gezond voor. Zowel SSB als FC Trias sluiten 
het seizoen af met een positief resultaat. Aan de opbrengstenkant waren er vooral meer 
sponsorinkomsten en een hogere kantineomzet, mede als gevolg van alle kampioenschappen. 
Een groot compliment dus voor alle kantinevrijwilligers en de Sponsorcommissie. Ook de 
wederom succesvolle plakplaatjesactie van Plus Bruggers heeft bijgedragen aan hogere 
opbrengsten. Aan de kostenkant hadden we o.a. te maken met gestegen personeelskosten, als 
gevolg van (hogere) belastingen en loonheffingen.  

- De begroting 2015-2016 inclusief een kleine contributieverhoging van € 10,00 per spelend lid (o.a. 
vanwege stijgende personeelslasten en algemene kosten) wordt door de ALV goedgekeurd. De 
contributie bij FC Trias ligt hiermee nog steeds lager dan de meeste omringende 
voetbalverenigingen. En –zo verzekert de penningmeester- we blijven kritisch op de kosten! 

 
6. Verslag kascommissie 
- De kascommissie bestaande uit Willy Bras, Raymond Nienhuis en Theo Schreurs hebben de  

boeken van FC Trias gecontroleerd en beoordeeld.  
De kascommissie adviseert de algemene vergadering de boeken goed te keuren. Het zag er goed 
uit, aldus Willy Bras. Complimenten voor penningmeester Inge Klein Gunnewiek! 

- Gerald Winkelhorst vraagt of de kascommissie wel voldoende tijd neemt om de boeken te 
controleren. Willy Bras antwoord dat de kascommissie niet de gehele boekhouding kan 
doorlopen, maar dat alles er consistent uitziet en dat alle vragen goed zijn beantwoord. Bovendien 
zit er een deskundige penningsmeester met een mandaat vanuit de vereniging.  
 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 
- Willy Stemerdink volgt Willy Bras op. Laatstgenoemde wordt door voorzitter Jan Wilterdink 

hartelijk bedankt voor bewezen diensten. Raymond Nienhuis (3), Theo Schreurs (2) en Willy 
Stemerdink (1) vormen de kascommissie voor de ALV 2016. De leden van de kascommissie 
worden voor periode van 3 jaar gekozen. 
 

8. Vaststelling van de balans en van de staat van baten en lasten 2013-2014 
- Algemene vergadering keurt vervolgens de balans en staat van baten en lasten ongewijzigd en  
      met applaus goed en verleent het bestuur decharge. 
 
9. Vaststelling van de begroting seizoen 2015-2016 
- Zie onder punt 5.  
- Penningmeester Inge Klein Gunnewiek meldt verder nog dat de ledenadministratie van FC Trias 

zal worden uitgebreid met Willy Korten en Benny te Lintum.  
 

10. Bestuursverkiezing 
- De voorzitter deelt mede dat jeugdbestuurslid Gerard ten Dolle aftredend is en zich niet 

beschikbaar gesteld heeft voor een nieuwe bestuursperiode. De voorzitter gaat kort in op de 
bestuurlijke prestaties van Gerard. Gerard heeft zich jarenlang ingezet voor de jeugd van FC 
Trias. Zo stond hij op een altijd positieve manier aan de wieg van de Rabokids Cup in zijn huidige 
vorm, de voetbalschool van FC Trias en onze eigen mini- en tijgercompetitie.   

- Gerard wordt voor zijn jarenlange inzet bedankt door de voorzitter en hiervoor onder luid applaus 
van alle aanwezigen benoemd tot Lid van Verdienste van FC Trias.  
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- Gerard ten Dolle bedankt alle aanwezigen en zijn familie voor de steun en het vertrouwen. Gerard 
geeft aan dat FC Trias altijd voorop heeft gelopen. De kracht van de club zit vooral ook in de 
jeugd en de jeugdopleiding. Het is belangrijk dat ook de “lagere” jeugd aan de club wordt 
gebonden. Blijf positief en geef elkaar (vaker) een hand, ook als het moeilijk is, aldus Gerard.  

- De voorzitter introduceert hierna de door het bestuur aanbevolen opvolgers van Gerard ten Dolle, 
namelijk Bart Berenschot en Erwin ten Pas, beide alle lange tijd actief binnen de jeugdafdeling 
van FC Trias. Erwin zal verantwoordelijk worden voor organisatorische zaken en Bart voor 
voetbaltechnische zaken. Een “duo-functie” dus, met ieder een eigen focus, hetgeen de 
aansturing van de jeugdafdeling ten goede zal komen. Bart en Erwin stellen zich voor aan de 
vergadering en geven aan dat ook hun belangrijkste drijfveer is: plezier in de voetbalsport voor de 
gehele jeugdafdeling op elk niveau. Ze geven verder o.a. kort uitleg over het door hen geïnitieerde 
spelervolgsysteem, waar de hele jeugdafdeling vanaf dit seizoen mee gaat werken.  

- Aftredend en wel herkiesbaar is voorzitter Jan Wilterdink. Secretaris Klaas Dijkstra roemt hem als 
zeer betrokken en gepassioneerd voorzitter, met een enorme staat van dienst, en beveelt de 
vergadering van harte aan om Jan opnieuw voor een termijn van 3 jaar als voorzitter te herkiezen.    

- De algemene vergadering gaat over tot schriftelijke stemming onder leiding van het stembureau  
   bestaande uit voorzitter Klaas Dijkstra, Karolien Beijers en Mohamud Moalim.  
 
11. Pauze 
 
12. Uitslag verkiezingen 

 
- De voorzitter van het stembureau maakt bekend dat Jan Wilterdink, Bart Berenschot en Erwin 

ten Pas zijn (her)benoemd tot bestuurders van FC Trias. Applaus volgt. 
- Uitslag : 

Ø Jan Wilterdink  :  87 uitgebrachte stemmen (incl. machtiging) à Ja: 85, Nee: 2  
Ø Bart Berenschot:  87 uitgebrachte stemmen (incl. machtiging) à Ja: 85, Nee: 2 
Ø Erwin ten Pas :   87 uitgebrachte stemmen (incl. machtiging) à Ja: 84, Nee: 2, Blanco: 1 

 
13.  Statutenwijziging 
- Secretaris Klaas Dijkstra licht de voorgenomen statutenwijziging toe.  
- Hoofddoel is om te komen tot een vereenvoudigde oproepprocedure voor de jaarlijkse ALV.             

Dit scheelt jaarlijks veel druk- en bezorgkosten.  
- De KNVB heeft haar toestemming al aan de statutenwijziging verleend.  
- Er zijn vanuit de vergadering verder geen vragen of opmerkingen over de statutenwijziging.  
- De statutenwijziging zal tijdens een extra vergadering op 19 oktober a.s. vanaf 19:30 uur 

(verplichte tweede stemronde) worden bekrachtigd.	
  	
  	
   
 
14. Nieuws vanuit de commissies. 
 
SSB 
- Namens SSB neemt Willy Smit het woord. Willy dankt allereerst alle vrijwilligers voor hun inzet. 
- Na 12 jaar geïnvesteerd te hebben is het nu de tijd van onderhoud en vervangen. Willy Smit meldt 

in dit kader dat er in samenwerking met diverse vrijwilligers een Meerjaren Onderhoudsplan 
(MJOP) voor de accommodatie is opgesteld. Dit is een belangrijke mijlpaal in de ambitie om in 
stand te houden wat wij nu hebben. Het MJOP zal de komende tijd verder worden “uitgerold”. Er 
wordt bekeken of hiervoor een aparte commissie in het leven kan worden geroepen.  

- De voorzitter van SSB meldt verder dat naar verwachting de BTW-aftrek voor de stichting de 
komende jaren zal worden uitgefaseerd c.q. zal worden afgebouwd.   

- Willy Smit licht toe waarom er geen gebruik is gemaakt van het voorstel van de Rova om een 
bedrag van 2.950 euro terug te verdienen door (extra) zelfwerkzaamheid. Dit bedrag is gebaseerd 
op het gemiddelde uurtarief van Rova. Willy Smit legt uit dat dit voor SSB (financieel) niet 
interessant is en bovendien het operationele risico te groot wordt geacht. 
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- SSB streeft ernaar om het afval zoveel mogelijk gescheiden te gaan inzamelen. SSB zal hierover 
in overleg treden met vertegenwoordigers van de Kantinecommissie.     

 
Jeugdafdeling 
- Bart Berenschot en Erwin ten Pas, de nieuwe jeugdvoorzitters, krijgen het woord. 
- Zij hebben zich zojuist al aan de AV voorgesteld en globaal hun visie gegeven.  
- Zeker bij het jeugdvoetbal geldt dat plezier in voetbal te allen tijde voorop staat. Er moet evenveel 

aandacht zijn voor zowel de prestatieve als de recreatieve teams.  
- Erwin ten Pas neemt met de AV de samenstelling door van de jeugdcommissie, de coördinatoren 

(organisatie) en de TC (technisch beleid).   
- Bart Berenschot meldt dat er komend seizoen bij de jeugd een spelervolgsysteem zal worden 

ingevoerd, op basis waarvan spelers het hele seizoen kunnen worden gevolgd. De 
selectietrainingen, die toch vaak ook een momentopname zijn, zullen in beginsel worden 
afgeschaft, althans het spelervolgsysteem zal hierin voortaan leidend zijn.   

 
Vrouwen- en meidenafdeling. 
- Hanneke Janssen, bestuurslid vrouwenvoetbal, krijgt het woord.  
- Zij kijkt kort terug maar vooral ook vooruit op het vrouwen- en meidenvoetbal. 
- FC Trias mag trots zijn op de vrouwen- en meidenafdeling. Kwantitatief en kwalitatief staat het er 

goed voor. Ook de niet-prestatieve teams ontwikkelen zich goed.  
- Hanneke Jansen neemt met de AV de commissiesamenstelling en technische bezetting door. 

 
Senioren 
- Stefan te Selle, bestuurslid senioren (heren), krijgt het woord. 
- Hij neemt met de AV de samenstelling van de VTC door.  
- Voor wat betreft de trainers van de prestatieteams wordt gemeld dat het contract van Steven 

Verheijen (Heren 1) is verlengd en dat voor Heren 2 Jeroen Jolink als trainer is aangesteld. 
- Stefan te Selle geeft een toelichting op het besluit om Heren 9 niet als zelfstandig team te laten 

spelen en de spelers te verdelen onder de andere teams. Dit was geen gemakkelijke beslissing. 
E.e.a. is met de direct betrokkenen uitgebreid besproken en toegelicht.  

- De doelstellingen voor de prestatieteams voor het seizoen 2015-2016 zijn respectievelijk een 
plaats bij de 1e vijf en een periodetitel (Heren 1 en 2) en handhaving (Heren 3).  

 
Commissie Cultuur, Normen en Waarden. 
- Ruud Storck, bestuurslid NWC, krijgt het woord. 
- Hij meldt verschillende activiteiten c.q. bijeenkomsten die door NWC zijn of worden 

georganiseerd, zoals “Fijn langs de lijn” en hoe gaan we om met “kinderen plus”.  
- Er zullen op het complex banners worden opgehangen met positieve slogans. 
- De NWC gaat aan de slag met het invoeren van een zogenaamde “Verklaring omtrent gedrag”. 

Dit is voor de veiligheid van onze jeugdspelers. Dit wordt vanuit de KNVB gestimuleerd en ook 
gefaciliteerd, in die zin dat hieraan voor de clubs geen kosten zijn verbonden.  

- FC Trias zal met ingang van seizoen 2015-2016 een gewijzigd boetebeleid gaan voeren. Dit laat 
zich het beste samenvatten als: “de vervuiler betaalt”. Dit betekent dat de club niet langer zal 
opdraaien voor boetes als gevolg van rode en gele kaarten. Dit ligt in lijn met andere verenigingen 
om ons heen. Degene die een boete of tijdstraf krijgt naar aanleiding van een rode of gele kaart, 
krijgt de keuze om (1) iets terug te doen voor de verenging, bijvoorbeeld bardienst of een 
wedstrijd fluiten, of (2) om de boete zelf te betalen. In dat laatste geval komt de “opbrengst” ten 
gunste van de Activiteitencie. De NWC hoopt hiermee vooral een stuk bewustwording te creëren  

 
Sponsorcommissie 
- Frank Kremer, voorzitter van de Sponsorcommissie, krijgt het woord. 
- Hij meldt dat de Sponsorcommissie qua bezetting inmiddels weer op volle sterkte is. 
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- Er zijn het afgelopen seizoen weer veel nieuwe sponsoren geworven. Ook is er langs het 
hoofdveld een nieuwe, wat hogere rij reclameborden gerealiseerd (A+ locatie).  

- Dit levert FC Trias jaarlijks 12.000,-- euro extra op.  
- Om de erkentelijkheid voor de sponsoren te onderstrepen, zijn er afgelopen seizoen o.a. een 

wedstrijdbezoek aan De Graafschap georganiseerd en een bijeenkomst rondom de 
kampioenswedstijd van FC Trias Heren 1.  

- Ook het komende seizoen zal de Sponsorcommissie weer van zich laten horen, te beginnen met 
de nieuwe Presentatiegids, die binnenkort uitkomt. Ook zullen er weer verschillende activiteiten 
voor sponsoren worden georganiseerd, waaronder een bezoek aan de Grolsche Bierbrouwerij 

- Wat voor de Sponsorcommissie voorop staat, is de binding met de sponsoren, waarbij FC Trias er 
trots op kan zij dat zij zeer veel trouwe sponsoren heeft. Daar zal men zeker ook vanuit de 
Sponsorcommissie de aandacht aan blijven geven die het verdient!       

 
15. Rondvraag 
- Andre Klein Starink meldt dat hij een aantal zorgen heeft m.b.t. de D7. Hij heeft hier een 

uitgebreide e-mail over gestuurd. Deze e-mail zal –voorzover nog nodig- door de jeugdcommissie 
c.q. de verantwoordelijk jeugdcoördinator worden beantwoord.  

- Herman Wullink geeft aan dat hij blij is dat er inmiddels een MJOP is gerealiseerd. Hij bedankt 
SSB en alle vrijwilligers die hieraan hebben bijgedragen. Herman vraagt ook nogmaals aandacht 
voor het vastleggen van de organisatiestructuur binnen FC Trias. Daar zal nog veel werk in gaan 
zitten. Het is belangrijk dat ook de leden zelf daar een bijdrage aan leveren. Iedereen heeft er 
baat bij dat de dingen zo soepel mogelijk lopen en dat er geen “eilandjes” ontstaan. Herman geeft 
tenslotte aan dat we zuinig moeten zijn en blijven op alle vrijwilligers, vanaf het bestuur tot aan 
alle commissies. “Vrijwilligers worden niet betaald, niet omdat ze waardeloos zijn, maar omdat ze 
onbetaalbaar zijn”, zo besluit Herman. Secretaris Klaas Dijkstra licht hierna nog kort de stand van 
zaken m.b.t. de organisatiestructuur toe.  

- Wim Mennink maakt zich zorgen over het aantal (federatie)scheidsrechters, vooral op de zaterdag 
voor de jeugdwedstrijden. Hij oppert of we e.e.a. misschien niet gewoon verplicht moeten stellen 
voor de seniorenteams. Jan Wilterdink geeft aan dat dit verder zal worden besproken en opgepakt 
binnen de Scheidsrechterscommissie van FC Trias. Ook zegt Jan dat we er als FC Trias wel trots 
op mogen zijn dat wij er qua scheidsrechters altijd goed op staan.  

- Francisca Klanderman geeft aan dat er meer EHBO-ers bij moeten komen. Ook is er op dit 
moment te weinig verzorging beschikbaar voor de lagere elftallen (mannen en vrouwen). Jan 
Wilterdink geeft aan dat dit de aandacht heeft en hier verder naar zal worden gekeken. Stefan te 
Selle geeft nog een keer aan welke verzorging er op dit moment beschikbaar is. Ook is er vanuit 
de VTC eerder dit seizoen een oproep gedaan, echter daar zijn geen reacties op gekomen. 
Wellicht kan ook worden bekeken of voor de EHBO uit de hosting kan worden geput.   

- Andre Stemerdink geeft aan dat zich nog steeds gevaarlijke situaties (kunnen) voordoen met 
kinderen op de dug-outs. Jan Wilterdink geeft aan dat naar aanleiding van het incident in 
Friesland alle dugouts nog een keer bouwkundig zijn geïnspecteerd. Willy Smit geeft aan dat het 
beste is en blijft om kinderen en ouders hierop aan te spreken. Dit is een gezamenlijke 
verantwoordelijkheid.  

- Gerald Winkelhorst heeft een vraag over de clevercard. Deze is in het verleden bij FC Trias 
geïntroduceerd. FC Trias zou hier geld voor krijgen. Gerald vraagt of dit klopt en zo ja, of 
inzichtelijk is om hoeveel dit gaat. Penningmeester Inge Klein Gunnewiek zal dit nagaan. Verder 
vraagt Gerald of het niet beter is om in de kantine met kassa’s te gaan werken. Jan Wilterdink 
antwoordt dat e.e.a. bij FC Trias niet nodig is. Het bevordert ook niet een vlotte bediening. Er 
wordt bij FC Trias heel goed gecontroleerd en het geld in kas wordt dagelijks afgestort. Niettemin 
zal e.e.a. nog een keer worden besproken met de Kantinecommissie. Daarbij zullen ook de voors- 
en tegens van pinnen en contactloos betalen in de kantine worden besproken.  
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- Andere Stemerdink vraagt of FC Trias –net als andere verenigingen- niet moet investeren om met 
het 1e elftal hogerop te komen. Voorzitter Jan Wilterdink geeft aan dat FC Trias uiteraard ambities 
heeft om hogerop te komen. De vraag is echter hoe wij hier mee omgaan. Jan vraagt een reactie 
aan de zaal. De meningen zijn hierover verdeeld. Het bestuur geeft aan dat hier verder naar 
gekeken zal worden. Stefan te Selle memoreert ook aan de jeugdopleiding. Als je praat over 
randvoorwaarden, dan gaat het er niet direct om om spelers van buiten te (kunnen) halen, maar 
juist vooral om hoe wij op een verantwoorde manier talentvolle jeugdspelers aan de club kunnen 
binden. Er wordt per slot van rekening ook heel veel in de jeugdopleiding geïnvesteerd. Het zou 
dan een onwenselijke situatie zijn als die spelers vroegtijdig de deur uitlopen.    

 
16. Sluiting 
- De algemene vergadering wordt om 23.14 uur gesloten. 
- Voorzitter Jan Wilterdink bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid.  
 
 

Notulen goedgekeurd tijdens de ALV 26-9-2016 
 
 
Jan Wilterdink (Voorzitter)  : ………………………………. 
 
 
 
Inge Klein Gunnewiek (Penningmeester) : ……………………………….. 
 
 
 
Klaas Dijkstra (Secretaris)  : ………………………………… 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 


